

Государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №56
Красносельского района Санкт -Петербурга

Консультация для родителей:
« Путешествие по Красному Селу»

Составила
воспитатель 1 категории
старшей группы
Андреева Светлана Юрьевна

Путешествие по Красному Селу.

Красивое местоположение на крутых склонах плато, с которого открывается великолепный вид на луговую долину, определило название этого города. В начале XVIII века на месте, где сейчас находится городской парк, стоял деревянный дворец жены Петра I Екатерины, а рядом, у перекрестка дорог - деревянная Екатерининская церковь, затем на ее месте возвели каменную. Сейчас эта церковь действует, звонят колокола, желающие ее посещают. В 60-х годах XVIII века Красное село стало местом летних лагерей войск. В учениях и маневрах под Красным селом участвовало 120 тысяч солдат и офицеров. Сюда приезжала петербургская знать. В учениях принимали участие полки под командованием А.В. Суворова и М.И. Кутузова. В лагерях бывал М.Ю. Лермонтов, служивший в гусарском полку. В память о пребывании великого поэта, одна из улиц носит его имя. В Красном селе происходили знаменитые скачки, описанные в романе Л.Н. Толстого «Анна Каренина». И.Е. Репин, жил с семьей на одной из дач и написал несколько портретов и картину «На дерновой скамье».

Когда проезжаешь мимо Красного села по железной дороге видишь корпуса Красногородского бумажного комбината. Петр I сам выбрал в долине речки Лиги место для строительства первой российской «бумажной мельницы». Значение Красносельской бумажной фабрики возросло после 1753г., когда все государственные предприятия Петербурга обязаны были покупать бумагу только в Красном селе. Фабрика производила все сорта бумаги - от гербовой до александрийской, а так же для ассигнаций.

Осенью 1941 года Красное село стало местом ожесточенных боев. Под натиском врага наши войска вынуждены были оставить город. П.Н. Лукницкий в книге «Сквозь всю блокаду» пишет о боях за Красное село: «Кое-где взлетают на воздух дома, знаменитая

церковь ощерилась черными головешками. Город мертв. В нем ни одного жителя...»

К вечеру 19 января 1944 года Красне село было полностью освобождено от врага. В честь мужества воинов, освободивших город, в центре установлена мемориальная плита. Неподалеку от нее, в городском парке, высится серый обелиск. Это памятник на могиле советских воинов.

Вблизи памятники похоронены Герои А.Ф. Типанов и Т.В. Федоров. В бою за Лысую гору А.Ф. Типанов грудью закрыл амбразуру вражеского дота.

Теперь, откуда бы люди не въезжали в Красное село, перед взором открывается широкая панорама современного города. Недалеко от памятника создателю первого в мире самолета А.Ф. Можайскому вырос новый микрорайон, построены многоэтажные дома, школы, детские сады, магазины, поликлиники.

Большим спросом пользуется продукция фабрики перовых изделий. В Красном селе находился опытный молочный завод-автомат. Есть завод пластмассовых изделий, училища, другие предприятия. Растет, строится и хорошеет Красное село. Благоустраивается город, асфальтируются улицы, появляются новые сады и скверы.